

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 10 «Логіка»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 право / Право
Форма навчання	Денна/заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 4 курс, 8 семестр, один семестр Заочна: 5 курс, 9 семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Всього 150 годин: з них 10 лекційних, 20 практичних – для денної форми навчання; 4 лекційних, 6 практичних – для заочної форми навчання
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра теорії та історії держави права
Автор дисципліни	Щирба М. Ю.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Загальні та фахові знання, отримані на першому та другому курсах першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.
Що буде вивчатися	Предметом вивчення освітнього компонента є питання формальної (класичної) логіки з точки зору застосування її теоретичних та практичних здобутків в правознавстві.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення освітнього компонента сприяє формуванню культури раціонального мислення, критичного самооцінювання процесу дослідження дійсності та планування правничої аргументації.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Опанування студентами теоретичних та практичних знань з виявлення алогізмів (софізмів, паралогізмів) у висловленнях та текстах, авторами яких є вони самі або інші автори.. РН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та обставин. РН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з достатньою обґрунтованістю. РН 6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи відому проблему. РН 19. Пояснювати природу та зміст

	<p>основних правових явищ і процесів.  РН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані правові висновки.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Вміти самостійно готувати проекти нормативно-правових, правоінтерпретаційних та правозастосовчих актів, проводити їх правову експертизу.</p> <p><b>Загальні компетентності:</b>  ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.  ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним.</p> <p><b>Спеціальні компетентності:</b>  СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини  СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.  СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ  СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Логіка: Підручник/ В.Д. Титов та ін. – Х.: Право, 2005.</li> <li>2. Орендарчук Г.О. Логіка: Навчальний посібник для студентів економічних та юридичних спеціальностей вищих навчальних закладів. Видання друге, перероблене і доповнене, Тернопіль: Астон, 2008</li> <li>3. Правнича аргументація: навч.-метод. Посібник/ укл. О.В.Щербанюк. Чернівці: Чернівецький нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 2021.</li> </ol>

	<p>4. Цимбалюк В.І., Мельничук Ю.І. та ін. Логіка для юристів/ В.І. Цимбаюк, Ю.І. Мельничук. Львів: Новий світ. 2000, 2017.</p> <p>5. Юридична логіка: підручник /за наук. ред. проф. В.С.Бліхар. Львів: ЛьвДУВС, 2016</p>
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	URL: <a href="https://www.law.vnu.edu.ua/">https://www.law.vnu.edu.ua/</a>